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Referat fra bestyrelsesmøde 
torsdag den 24. april 2025 kl. 17:30 i klubhuset. 

Deltagere: 
Klara Kruse                              Formand    (KK) 
Torben Jørgensen    Næstformand (TJ)   
Jørgen Meinicke    Kasser (JM) 
Claus Jørgensen    Best. medlem (CJ) 
Børge Nyland Andersen    Best. medlem (BN) 
Merete Bech Bennetsen    Best. medlem (MBB) 
Niels Brix Jensen    Best. Medlem (NBJ) 
Ulla K. Jensen                             1. supp.                  (UJ) 
Henrik Holmkvist Andersen 2. supp.                  (HA)     
Martin Ø. Jørgensen     Sekretær (MJ)  

 
Afbud: Ingen  

 

Dagsorden  
2.1 

1. Godkendelse af referat.  

Godkendt uden bemærkninger    

 

2. Orientering fra formanden. 

Nye medlemmer  

Vi har tre nye personer i bestyrelsen: 

• (MJ) 

• (UJ) 

• (HA) 

3. Præsentation af bestyrelsesmedlemmer 

Vi starter mødet med en præsentation af alle medlemmer i bestyrelsen. 

4. Arbejdet i bestyrelsen 

8. april 2025 deltog næsten alle fra bestyrelsen i et Webinar arrangeret af DGU omkring 

bestyrelsesarbejde i Golf klubber.  

På bestyrelsesmødet blev der generelt snakket om intern bestyrelses arbejder-, ansvar-, 

rollefordelinger mv. (KK) fortæller om, hvordan det er at arbejde i en bestyrelse, og hvordan vi 

arbejder sammen som bestyrelse. Derudover bliver der drøftet, hvilke opgaver vi som bestyrelse 

skal varetage. (KK) nævner, at vi skal have fokus på at være gode til at kommunikere med 
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omverdenen og informere vores medlemmer. Nedenstående figur var den centrale i den 

efterfølgende snak.   

 

 

 

 

5. Ansættelsesudvalg 

Der blev stillet spørgsmål om, hvorvidt der bør være et ansættelsesudvalg i bestyrelsen, eller om 

bestyrelsen skal være mere involveret i ansættelsesprocessen. TJ henviser til KK’s præsentation af 

bestyrelsesarbejder og dennes organisering under punkt 4, hvoraf det fremgår at alle personaler 

sædvanligvis refererer til Daglig leder eller Golf Manager i tilfældet Aarhus Aadal Golf Club. 
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Der blev understreget at det som udgangspunkt bør være Golf Manager der både ansætter og 

afskediger personaler. Der var enighed om at det selvfølgelig altid er tilrådeligt og en god ide, at 

bringe eventuelle kompetencer i bestyrelsen i spil, som en hjælp og/eller supplement til Golf 

Manageren, i fb med ansættelser – f.eks. hvis der hos udvalgte bestyrelsesmedlemmer findes 

relevante faglige kompetencer til den konkrete ansættelse. Der var enighed om at bestyrelsen 

fortsat skal informeres i en ansættelsesproces. 

 

6. Forretningsorden 

(CJ) rejser spørgsmålet om et punkt i forretningsordenen, at FU (forretningsudvalget) kan vælge, at 

der ikke skal føres referat fra FU-møderne. Der er enighed om, at der skal føres referat fra alle 

officielle FU-møder. Punktet bliver derfor ændret i forretningsordenen. 

7. Udviklingsplan og strategiske fokusområder 

(KK) fortæller om udviklingsplanen for klubben og de strategiske fokusområder. Der var enighed 

om, at vi bør revurdere og genopfriske udviklingsplan og strategi for klubben, da den nuværende er 

blevet lavet for flere år siden. Det bliver vedtaget, at vi skal kontakte Michal Jürgensen fra DGU for 

en snak om at reviderer vores strategiske fokusområder. (KK) kontakter.  

8. Adgang til SharePoint 
 
Det er vedtaget, at alle bestyrelsesmedlemmer skal have adgang til SharePoint og bestyrelsens 
mappe. 
 

9. Træning og hjælp til Oli 
 
(MJ) diskuterer behovet for mere hjælp til Oli på træningssiden. Der er enighed om, at vi skal 
undersøge mulighederne for at støtte Oli yderligere. 
 

10. FU-referat og medlemstal 
 
(CJ) stiller spørgsmål til FU-referatet i forhold til medlemstallet. Der blev vedtaget i FU, at vi ikke 
kan sætte medlemsgrænsen ved 1.200 medlemmer, da vi ikke vil afvise nyuddannede 
medlemmer. Derfor vil der være udsving i medlemstallet i løbet af sæsonen. (NBJ) foreslår, at vi 
ser nærmere på prøvemedlemskabet, som ligger i efteråret. Det skal overvejes, om det er 
nødvendigt, og om medlemmerne får medlemskabet for billigt i denne periode. 

 

 

Orientering fra golfmanager 

2.2  

  1. Medlemstal  

(CJ) fremlægger medlemstallet og fortæller om udmeldelsesraten samt belægningen på banen. 

(CJ) viser både, hvor mange kvinder og mænd der er medlemmer i klubben, og vi kan se, at 
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størstedelen af vores medlemmer er mænd. (CJ) viser en graf over, hvor i landet medlemmerne 

kommer fra. (CJ) fortæller om, hvem der er klubafhængige, og hvem der ikke er. 46% er 

klubafhængige, og 54% er ikke klubafhængige. (CJ) snakker om, at vi skal have mere fokus på at få 

nye frivillige med. (CJ) nævner også, at klubberne i klubben har stor betydning. Dameklubben er 

især gode til at få medlemmer. Af de 221 damer, er 104 med i Dameklubben. Herre- og 

seniorklubberne har henholdsvis 97 og 108 medlemmer.  

 

(CJ) nævner, at diskussionen om ventelisten skal tages op igen. 

(MJ) foreslår, at vi tager diskussionen om vores maksimale antal medlemmer op ved hvert møde. 

Det er vedtaget af alle, at vi tager diskussionen om ventelisten op til hvert bestyrelsesmøde. Men vi 

har en grænse som hedder 1200 på 18 hullers banen.  

 

2. Buggyklippe kort/scooter pris 

(MJ) nævner, at buggy-klippekort kan sælges for 2.000 kr. til alle medlemmer. 

Klippekort til scooter er ikke vedtaget, men folk med buggy-klippekort kan bruge det til scooter, 

hvis vi kan opstille det i GolfMore. 

Det vil koste 175 kr. pr. tur for at bruge scooter. 

 

Udvalgene  

3.1 

1. Husudvalget: (CJ) Ønsker at stoppe som formand i husudvalget. (MJ) overtager efter Jens i 

sponsorudvalget.   

 

2. Baneudvalget: (TJ) informerede om status i baneudvalget. 

3. Sportsudvalget: 

Formandskabet varetages af TJ – Vi søger en afløser. 

PÅ sportsudvalgsmøde 28/4 vedtages der en fælles indstilling til afvikling af klubmesterskab – 

indstillingen afgives til Turneringsudvalg. 

4.De andre udvalg: Intet nyt  

 

Økonomi  

4.1 
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(JM) fremlægger regnskabet for første kvartal. Vi er et godt stykke foran budgettet, men vi skal være 

opmærksomme på tidlig banestart, vejret og andre forhold, der kan påvirke økonomien. Overordnet 

set ser det dog rigtig godt ud.  

Tidlig åbning af banen har medført øgede fee-indtægter, men samtidig også øget forbrug af personale 

lønninger- el og brændstof til drift/vedligeholdelse. Der var ingen indvendinger til økonomien, udover at 

vi selvfølgelig skal være opmærksomme på, at vi måske skal bruge flere penge allerede i næste kvartal.  

Tidligere års forsigtige tilgang til økonomi- og likviditets styring vil blive fortsat – dvs vi vil ikke 

igangsætte forbrugsaktiviteter, før vi er sikre på pengene, er indtjent 

 

Eventuelt 

5.1  

(MBB) fremlægger, forslag, udarbejdet bl.a. i samarbejde med Oli til, en anderledes golf eventdag eller 

”Golf-festival”. Det er tænkt som en hygge dag for klubbens medlemmer og deres familie. Tag din 

kone/mand og børn med på golfbanen, hvor vi både har golf på programmet og andre former for 

events, hvor golf ikke nødvendigvis er i fokus. Alle klubber i klubben har deltaget i mødet, og alle er 

indstillet på at hjælpe til med sådan en dag. Der bliver arbejdet på at finde frivillige til dette event. 

Det er aftalt, at eventet afholdes den 28. juni. Det er ikke tænkt, at folk skal melde sig til, men man 

møder bare op. 

(MBB) nævner, at vi kigger ind i et jubilæum for klubben, i forbindelse med 18-hullers banen. 

 

 

Mødet slut ca. kl. 22.00 

 
 
Klara Kruse   Torben Jørgensen  Jørgen Meinicke 
Formand   Næstformand  Kasserer  

 

Børge Nyland Andersen  Merete Bech Bennetsen     Niels Brix Jensen  
Bestyrelsesmedlem  Bestyrelsesmedlem    Bestyrelsesmedlem 

 

Claus Jørgensen                             
Bestyrelsesmedlem   



    

Side 6 af 6 
 

 
 


